

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
عَسَا اَنْ يَّجْعَلَ لَكُم مَّقَامًا خَيْرًا

روزنامہ

۱۷ ربیع الثانی ۱۳۴۴ھ
۲۶ نومبر ۱۹۲۲ء

اخبر احمدیہ

دو ہزار پندرہ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کو دانت اور نزلہ کی تکلیف زیادہ ہے۔ اجاب التزام سے دعائیں جاری رکھیں۔ کراٹھ لے جلد صحت یاب فرمائے۔
حضرت مرزا شریف احمد صاحب سلمہ دیندہ کو کل شدید سردی دردی شکایت رہی۔ آج صبح بھی قدرے سردی دردی شکایت ہے۔ اجاب دعائے صحت فرمائیں۔

حضرت حافظ سید فقار احمد صاحب شاہجہانپوری کی صحت کے متعلق اطلاع مل رہی ہے۔ کراٹھ سے اصل مرض کا علاج شروع ہوا ہے۔ اجتہاد میں قدرے تکلیف ہوئی۔ مگر اب طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ اجاب دعائیں جاری رکھیں۔ کراٹھ لے اصل مرض کو جلد دور فرمائے۔ آمین

سینک ۵ روزہ۔ کیونٹ چین کے حکم نے بتایا ہے کہ روس نے اب تک چین کو بیس گھنٹہ ڈالر سے زیادہ قرضہ دیا ہے۔

روس نے تخفیف اختیار کرنے سے علیحدگی اختیار کر لی

نیویارک ۵ روزہ۔ اقوام متحدہ میں روس ٹائیس نے اعلان کیا ہے کہ روس نے تخفیف اسلحہ کی کمیشن اور اس کی سب کمیٹی سے عہدہ ہونے کا فیصلہ کیا ہے۔ کیونکہ اس بارے میں سمجھوتے کی سب کو مشیر نامہ کو بھیج دیا ہے۔ اور اب کمیشن میں شامل ہونے کو ہے۔

اعلان برائے پروگرام جلسہ سالانہ مستورات

جلسہ سالانہ مستورات ۲۷ نومبر کے لئے تقریروں کا پروگرام مرتب کیا جا رہا ہے۔ تعلیم یافتہ خواتین کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ اگر کچھ نہیں نے تقریر مضمون یا قلم پڑھنے میں حصہ لیتا ہو تو براہ مہربانی ۲۶ نومبر تک عنوان تقریر اور وقت سے اطلاع دیں۔ نیز جلسہ سالانہ پانچویں کام کرنا چاہیں وہ بھی نام بمجا دیں۔ جنرل سیکرٹری سے آتا لیا جائے گا۔ اور یہاں پر دستور زمین کے گز چکر کاٹا رہے گا۔ اس سے میں جرنیل ٹران میں ہیں ان کے ذریعہ راستہ اول کو مسترد ہوجائے گا۔ کہ کراٹھ کو کب واپس لایا جائے؟

ایسکال ملک میں غذائی صورت حال بہتر ہو جائے گی

ڈھاکہ ریڈیو سٹیشن سے مرکزی وزیر خوراک جناب عبداللطیف بسواس کی تقریر

ڈھاکہ ۵ روزہ۔ مرکزی وزیر خوراک جناب عبداللطیف بسواس نے امید ظاہر کی ہے کہ پیداوار میں متوقع اضافہ اور باہر سے درآمد کئے ہوئے اناج کے ذخیروں کی وجہ سے آئندہ سال غذائی صورت حال بہتر ہو جائے گی انہوں نے کل ڈھاکہ ریڈیو سٹیشن سے ایک تقریر نشر کرتے ہوئے بتایا کہ پاکستان نے ہمسایہ چین سال کے لئے اور تھائی لینڈ سے دو سال کے لئے سمجھوتہ کیا ہے اس کے تحت دو دن ملک پاکستان کو سال بہ سال ایک ایک لاکھ ٹن چاول فراہم کریں گے انہوں نے کہا۔ امریکہ، برما اور تھائی لینڈ سے درآمد کئے ہوئے چاولوں کی وجہ سے ملک میں اناج کا کافی ذخیرہ ہوجائے گا۔ اس طرح پیداوار میں اضافہ بھی متوقع ہے۔ خاص طور پر اس بات کا قوی امکان ہے کہ امان کی فصل بہت اچھی ہوگی انہوں نے یہ توقع بھی ظاہر کی کہ آئندہ سال صورت حال اس حد تک بہتر ہوجائے گی کہ مشرقی پاکستان میں تین لاکھ ٹن چاول کا ذخیرہ موجود رہے گا۔ اس غرض کے پیش نظر آج کل گودام تعمیر کرنے کا کام پوری تیز رفتاری سے جاری ہے۔

مصنوعی سیارہ ایک خفیہ ایجنٹ کی مدد سے فضائیں چھوڑا گیا ہے۔

روس کے ایک ممتاز سائنسدان نے قیاس آرائیوں کی تصدیق کر دی

ماسکو ۵ روزہ۔ روس کے ایک ممتاز سائنسدان نے کل ماسکو ریڈیو سے ایک تقریر نشر کرتے ہوئے ان قیاس آرائیوں کی تصدیق کی کہ روس نے ایک خفیہ کیمیاوی ایجنٹوں دریافت کیا ہے جس کی مدد سے مصنوعی سیارہ فضا میں چھوڑا گیا ہے، اس سائنسدان نے کہا یہی وجہ ہے کہ دوسرے مصنوعی سیارے کو اپنے مدار پر بیچنے کے لئے بالکل نئے قسم کے راکٹ استعمال کئے گئے ہیں اور اس میں ایسے آلات نصب کئے گئے ہیں جن کی صحت پر قطعاً کوئی شبہ نہیں ہو سکتا۔ اس لئے کہا یہ سیارہ پہلے کی نسبت اس لئے بڑا بنایا گیا ہے تاکہ اس میں

ما سکو ۵ روزہ۔ روس کے ایک ممتاز سائنسدان نے کل ماسکو ریڈیو سے ایک تقریر نشر کرتے ہوئے ان قیاس آرائیوں کی تصدیق کی کہ روس نے ایک خفیہ کیمیاوی ایجنٹوں دریافت کیا ہے جس کی مدد سے مصنوعی سیارہ فضا میں چھوڑا گیا ہے، اس سائنسدان نے کہا یہی وجہ ہے کہ دوسرے مصنوعی سیارے کو اپنے مدار پر بیچنے کے لئے بالکل نئے قسم کے راکٹ استعمال کئے گئے ہیں اور اس میں ایسے آلات نصب کئے گئے ہیں جن کی صحت پر قطعاً کوئی شبہ نہیں ہو سکتا۔ اس لئے کہا یہ سیارہ پہلے کی نسبت اس لئے بڑا بنایا گیا ہے تاکہ اس میں

جناب عبداللطیف بسواس نے پہلے بڑھانے کی سعی کر رہی تھی ڈی آئی انہوں نے کہا کہ غذائی پیداوار بڑھانے کے لئے کاشت کے جدید طریقے رائج کئے جا رہے ہیں۔ اس طرح آئندہ موسم سرما میں ایک ہزار پانچ کام شروع کر دیں گے۔ ان کی وجہ سے چاول کے زیر کاشت رقبہ میں

دین کیلئے قربانی

گوشنہ انصار اللہ کے اجتماع میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایبہ اللہ قالے بفرہ العزیز نے اپنی تقریر میں احمدی خواتین کو قربانیاں کرنے کی تلقین کرتے ہوئے انگریز قوم کا ایک واقعہ بیان فرمایا تھا کہ ایک انگریز مشتری خاقون کو جب چینوں نے ذبح کر رکھا اس کے کباب بنا کر کھائے اور پھر برطانیہ میں پہنچی۔ تو ایک اعلان کے جواب میں کہ کون اس مقتولہ کی جگہ پڑکے کے لئے آگے آتی ہے تقریباً ۲۰ ہزار انگلش خواتین نے اپنے آپ کو پیش کر دیا۔

یہ زندہ قوموں کی نشانی ہے کہ اسکے افراد قوم کے لئے بڑی سے بڑی قربانی دینے سے بھی گریز نہیں کرتے۔ جذبات قربانی کا یہ معیار جو برطانیہ کی خواتین نے دکھایا ایک زندہ قوم کی نشانی ہے۔ حضور ایبہ اللہ قالے نے احمدی خواتین کی قربانیوں کی تریف کرتے ہوئے کئی ایک واقعات بیان کئے۔ چنانچہ احمدی خواتین نے بعض صورتوں میں مردوں سے بھی بڑھ کر قربانی کا نمونہ پیش کیا ہے۔ یورپ میں مساجد کی تعمیر میں احمدی خواتین نے مردوں کو بھی تار کر دیا ہے۔ یہاں تک کہ غریب خواتین نے اپنے پس انداز اور اثاثہ فروخت کر کے خوشی سے چندہ میں دے دیا۔ ایک غریب خاقون نے جس کے پاس طلائی کڑھے تھے جو اس نے کسی مزدورت کے وقت کے لئے رکھے ہوئے تھے اور کسی کی قیمت تین پارہ سو تھی۔ خوشی سے چندہ میں دے دیئے۔ حضور ایبہ اللہ قالے نے فرمایا کہ اگرچہ ابھی ہم برطانیہ کی خواتین

کی مندرجہ بالا قربانی کا مقابلہ نہیں کر سکتے۔ لیکن اس کے باوجود ہماری خواتین میں بھی قربانی کا جوڑ نشوونما پالا ہے۔ اور دوسروں کے مقابلہ میں وہ بھی قربانی کا بہت اچھا نمونہ دکھا رہی ہیں یہ ایک حقیقت ہے کہ اس زمانہ میں صرف جماعت احمدیہ ہے جو دین اسلام کے لئے بڑھ بڑھ کر قربانیاں دے رہی ہے باوجود یہ ایک نہایت غریب اور نادار جماعت ہے۔ ہالی قربانی میں مشاہد کوئی جماعت آج اس سے لگا نہیں کھا سکتی۔ بے شک مسیحی پارٹی بھی بڑی بڑی عسکری برداشت کر کے مسیحیت کی تبلیغ کر رہی ہیں لیکن ایک تو وہ زندہ قوم کے افراد ہیں۔ دوسرے ان کی پشت پناہی یورپ کی بڑی بڑی حکومتیں اور کورپتی کر رہے ہیں۔ یورپ اور امریکہ میں لاکھوں کورڈوں متحمل لوگ ہیں۔ جنہوں نے کورڈوں پاؤڈر اور ڈالر بنکوں میں جمع کر رکھے ہیں جس کے نتائج سے مسیحی مشنوں کی مستقل مدد کی جاتی ہے۔ پھر ان کے پاس ہر طرح کے سہولت کے سامان ہیں

ہم کے باوجود ہم ان لوگوں کی قربانیوں کو نظر انداز نہیں کر سکتے جو مسیحی کا پیغام پہنچانے کے لئے وحشی اقوام میں بے خوف و خطر گھس جاتے ہیں۔ اور اپنی جانوں کی بھی پردا نہیں کرتے۔ ابھی حال کا واقعہ ہے کہ ایک وحشی قوم نے افریقہ میں پانچ پارڈیوں کو ذبح کر ڈالا تھا۔ اب خبر آئی ہے کہ ان پارڈیوں کی بیویوں سے اس وحشی قوم میں کام کون شروع کر دیا ہے۔ اور انہیں تہذیب سکھانے کا کام اٹھایا ہے۔ یہ دقتی بڑی برائت زندہ

کا کام ہے

کابل میں کئی ایک احمدیوں کو سنگسار کیا جا چکا ہے۔ حضرت عبدالرحمن شاہ شہید کو امیر عبدالرحمن نے سنگسار کر دیا۔ آپ کے بعد امیر حبیب اللہ خان کے عہد میں حضرت صاحبزادہ عبداللطیف صاحب شہید کو جو افغانستان میں بڑے پائے کی ہستی تھے۔ اور جنہوں نے امیر نذول کی تاجپوشی کی رسم ادا کی تھی۔ نہایت بے دردی سے سنگسار کیا گیا۔ آپ نے دین کی خاطر جس دلیری سے جان دی۔ وہ بے نظیر ہے۔ مگر تک آپ کو زمین میں گاڑ دیا گیا اور جو دم پتھر لے کر آپ کو سنگسار کرنے کے لئے جمع تھا۔ کہ امیر حبیب اللہ خان نے آگے بڑھ کر آپ کے کان میں لہا کر ڈالا آپ صرف ظاہر طور پر ہی نہ کہ دل سے اپنے دین سے انکار کر دیں۔ تو آپ کو رگہ کر دیا جائیگا لیکن آپ نے یہ بات ماننے سے انکار کر دیا۔ اور خوشی خوشی سنگسار ہو گئے۔

پھر امیر امان اللہ نے اعلان کیا کہ افغانستان میں ہر طرح سے مذہبی آزادی ہوگی۔ اور جب ان سے کہہ گی کہ احمدی مبلغ کو دہاں بھیجا جائے۔ تو یہی کوئی پابندی تو نہیں ہوگی وعدہ کیا گیا۔ کہ ایبہ نہیں ہوگا۔ چنانچہ حضرت نعمت اللہ خان شہید حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایبہ اللہ قالے بفرہ العزیز سے اجازت لے کر کابل روانہ ہو گئے۔ لیکن منتصہب لوگوں کے زور دینے پر امیر امان اللہ خان ایبہ وعدہ پر قائم نہ رہ سکے اور انہیں بھی سنگسار کر دیا گیا جب حضرت نعمت اللہ خان کی شہادت کی خبر یہاں پہنچی۔ تو کئی ایک احمدیوں نے کابل جانے کے لئے اپنے آپ کو پیش کیا۔ ان میں سے چوہدری ظفر اللہ خان صاحب بھی ہیں جن کا خط جس میں آپ نے حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایبہ اللہ قالے سے اجازت طلب کی ہے۔ الفضل میں بھی شائع ہوا تھا۔ لیکن حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایبہ اللہ قالے بفرہ العزیز نے اجازت نہ دی۔ اس سے ظاہر

ہوتھے۔ کہ اشتقاق کے فضل سے جماعت احمدیہ میں بھی ایسے جانثار پیدا ہو رہے ہیں۔ جو دین کے لئے نہ صرف اپنے مال بجز اپنی جانیں بھی دینا سعادت سمجھتے ہیں۔ حقیقت یہ ہے کہ نہ صرف عیسائیوں احمدیوں اور ہندوؤں میں قربانی کا جذبہ رکھنے والے افراد موجود ہیں۔ بلکہ غیر احمدیوں میں بھی ایسے لوگوں کی کمی نہیں ہے۔ لیکن چونکہ بحیثیت مجموعی زندگی کی حرارت سرد پڑ چکی ہے۔ اس لئے حرارت مند روحیں اپنا کامل دکھانے سے عاجز ہیں۔ اور گزشتہ سترہ سالوں میں عوام کی راہنمائی کرنے کے لئے جو لیڈر آگے آئے ہیں۔ اکثر ان میں غلوں سے برائے نام ہی پایا جاتا رہا ہے۔ اس لئے عوام اپنی قربانیاں متواتر ایمانجاں جانے دیکھ کر بددل ہو گئے ہیں۔ اب وہ ایسے لیڈروں سے اتنے بدگمان ہو گئے ہیں۔ کہ پھونک پھونک کر قدم رکھتے ہیں۔ پھر بھی جب انہیں احساس دلایا جائے مسلمان بھول جاتے ہیں۔ اور ان لیڈروں کا فریب کھا جاتے ہیں۔ جو ان سے مال دولت لے کر بھرتے توہمی کاموں میں صرف کرنے کے خود معتمد کر جاتے ہیں۔

تاہم ایک بات واضح ہے کہ مسلمان قوم دین کے لئے قربانی کرنے کے لئے بالکل مردہ نہیں ہے۔ اب بھی اس میں دم زبانی ہے۔ اور اگر اس کو زندہ کرنے کی صحیح کوشش کی جائے۔ تو جلد زندہ ہو سکتے ہیں۔ انہوں نے کہ زندہ کرنے والے لیڈر میسر نہیں۔ زندہ قوموں میں قہر جان والی کی قربانی کا ہی جذبہ بڑھا ہوا نہیں ہوتا۔ بلکہ ان میں دیگر اوصاف بھی بجزت پائے جاتے ہیں۔ چنانچہ ایسی قوموں میں امانت اور دیانت، خدمت خلق وغیرہ اوصاف کا مادہ بھی بڑھا ہوا ہوتا ہے۔ ہماری قوم چونکہ ایک مدت سے غلام بنا آئی تھی۔ اس لئے اس میں یہ اوصاف بھی مردہ ہو چکے تھے۔ اب خدا کے فضل سے یہ اوصاف دوبارہ زندہ ہونے کے آثار نظر آ رہے ہیں۔ چنانچہ ذیل پر ہم مہنت روزہ تقییل سے ایک

دبائی مشین

لمبی اور صحت مند عمر کا راز

(از مکر میجر ڈاکٹر شالا خواجہ خاندانی - ایم ایس - ڈیٹا ٹرڈ)

(۱۲)

دماغی صحت کے بعض اصول

یہ ایک مسلمہ حقیقت ہے کہ دماغی آواز روحانی کیفیات کا جسم پر گہرا اثر ہے پس لمبی عمر اور خوشگوار بڑا بچے کے لئے دماغی صحت کے ساتھ دماغی صحت کا اعلیٰ ہونا بھی ضروری ہے۔ اس لئے طویل عمر کے حصول کے لئے بعض دماغی اور نفسیاتی احتیاط عرصہ کئے دینا ہوں!

امیہ

۴۵-۵۰ سال کے بعد ہرگز یہ مت خیال کرو کہ اب ہم بوڑھے ہوئے ہیں اور قبر میں پاؤں ٹھکانے ہوئے ہیں۔ بڑھاپا اس وقت سے شروع ہوتا ہے۔ جب انسان اس خیال پر جم جائے کہ میں بوڑھا ہو گیا ہوں اور صحت ہار کر بیٹھ جائے پس ہر وقت پُر امید رہو کہ اس کا خوشگوار بڑھاپے اور طویل عمر سے گہر تعلق ہے۔ یہ حقیقت ہے کہ جوں میں عمر بڑھتی ہے لمبی عمر کا امکان بھی بڑھتا جاتا ہے اعداد و شمار سے ثابت ہوا ہے کہ مثلاً ۳۵ سال کی عمر میں اگر انسان کو ۱۱ سال تک زندہ رہنے کا امکان ہے۔ تو ۴۰ سال کی عمر میں یہ ۲۲ سال تک زندہ رہ سکتا ہے۔ اور ۵۰ سال کی عمر میں وہ ۳۱ سال تک زندہ رہ سکے گا۔

امراض بھی رحمت ہیں

کبھی کبھی امراض کا حملہ بھی رحمت ہے اور یہ انسان کی عمر کو لمبا کرتا رہتا ہے کیونکہ اس سے جسم کی قوت مدافعت میں اضافہ ہوتا ہے۔ لیکن لوگ غریب بیان کرتے رہتے ہیں کہ ہم کبھی بیمار نہیں ہوتے کبھی مریض نہیں دکھا۔ مگر یہ صحت کی علامت نہیں ہے۔ بلکہ یہ اس بات کا ثبوت ہے کہ ان کے حساسات مردہ ہیں۔ اور جسم میں بھوت مدافعت کم ہے۔ جرائم قوت ان کے سر سے کرا پاؤں تک ہر جگہ ہیں۔ اور وہ ہر لمحہ حملہ کرتے رہتے ہیں مگر جسم کی عام قوت مدافعت ان کو ہارنے کے جسم کو بچاتی رہتی ہے۔ جس کا علم ان کو کبھی سمجھا ہوا نہ رہتا ہے

قوت اللہی

اس کے علاوہ جسم میں ایک مہینہ روحانی قوت بھی ہے۔ جو انسان کو مرنے نہیں دیتی اور اس کی عملی برقی جاتی ہے۔

لیکن لوگ بعض اپنی قوت اللہی کے زور سے موت کے بچنے سے نکل آتے ہیں۔ اور مرتے مرتے بچ جاتے ہیں۔ صرف اس لئے کہ وہ مرنا چاہتے نہیں۔ ان کے سامنے ایک مقصود اور نصب العین ہوتا ہے جو ان کو مرتے نہیں دیتا۔ عورت اس لحاظ سے خصوصاً سے صحت جان دوغ ہوئی ہے۔ وہ کئی دفعہ وضع حمل کے بعد چھوٹی سے کرا پاؤں کے ناخنوں تک خراب میں تیر رہی ہوتی ہے مگر نوزائیدہ بچے کی بھاری بھاری صورت اور اس کی کم سستی ہے کسی اور بچے کی تصویر مان کو مجبور کر دیتی ہے کہ وہ زندہ رہنے کے لئے پورا زور لگائے۔ چنانچہ اکثر نئے کی رحمت جو کش میں اگر اس کو دوبارہ زندہ کر دیتا ہے۔ پس قوت اللہی کا صحیح اور بروقت استعمال بھی انسان کی عمر کو بڑھانے میں مدد ہوتا ہے

عملی ہدایات علم النفس کی روشنی میں

۱۔ لمبی عمر کے لئے ضروری ہے کہ انسان نئے علوم کے حصول کی خواہش اپنے قلب میں زندہ رکھے نئے تجارب حاصل کرے اور ہر شے کا لطف اٹھائے۔ محض چینی چان کر دن نہ گزارے۔ بلکہ اپنے کھانا باکس۔ سیر نظر پر ہر شے میں پوری دلچسپی لے اور مشقت اور سنجیدگی سے ہر کام کرے۔

۲۔ ہر وقت ہشاش بشاش رہو۔ یاد رکھو کہ انسان جہان کے لئے بہیم قائل ہے اور ہر پہاڑ سے بدست۔ ہر حال میں خندہ دودھ۔ ہر کام بشارت قلب سے سرانجام دو اپنی قسمت پر شک اور قانع دہو کہ تمہی ہے سعادت اور تکلیف دہ کام ہو۔ اس کو ایسے طور پر کر کہ وہ ایک دلچسپ مشغول معلوم ہو۔ میں نے جاپان میں ایٹن

سٹیشن پر دیکھا کہ چند نوجوان خوش پوش لڑکیاں بائیسوں سے پلیٹ فارم دھو رہی ہیں۔ اور وہ اس طرح منہ صیل کر رہی ہیں کہ کام کر رہی نہیں۔ جیسا کہ کئی کئی بائیس بال و صیل رہا ہو۔ اس طرح کو فٹ کم ہوتی ہے۔ وقت جلدی کٹ جاتا ہے۔ اور کام چلی نہیں معلوم ہوتا۔

۳۔ جذبات کا صحیح استعمال چاہیے۔ کئی امراض عقل مسیحی جذبات کے دباؤ سے پیدا ہوتی ہیں ان کی جگہ ایجابی فزٹ پیدا کرنے والے جذبات پیدا کرو۔ اپنا فزٹوں کو نئی اور مثبت راہوں پر چلاؤ۔ تخریبی عناصر سے بچو۔ غصہ اور خفت کی زیادتی قوت سببیہ کو بڑھاتی ہے۔ جرمیک ثابت ہو جاتی ہے۔ زیادہ علم تفکرات کا مجموعہ شک اور دبرہ وغیرہ سب عام کم کرتے ہیں۔

۴۔ اپنے من عقل کو وسعت دینا۔ کیونکہ ۶۰ سال کے بعد کام سے الگ ہو جانے پر عمل ہو جاتی ہے۔ بھے بھری سفر پر چھ ماہ نئے ملک کی سیر کرو۔ نئی زبان سیکھو نئے تعلقات قائم کرو۔ اس طرح عمر بھری ہوگی۔ سیر و سیاحت۔ سیج و عود کے سواروں کا نام لے کر جانا چاہیے۔ مختلف ملک میں تبلیغ کے لئے نکل جاؤ۔ دین دو دنیا میں بھلا ہوگا۔ ہمارے محبوب آقا ایدہ اللہ کے لئے سبھی غیر مالک کی سیاحت بہت ضروری ہے۔ اس سے صرف حضور کے تجار میں رضا ہوگا۔ اور تبلیغ کے متعلق معلوم میں وسعت ہوگی۔ بلکہ حضور کی صحت اور عمر میں بھی برکت ہوگی اور حضرت صلی اللہ کے معجزہ کام جلد سرانجام پائیں گے۔

نازہ دیر پر اور نئی باتوں کی جستجو و گفتو گو دنیا کے حالات سے باخبر رہیں۔ یاد رہے لمبی عمر کے لئے اخبار بینی کا شوق بہت ضروری ہے۔ ۶۰ سال کے بعد بھی ملازمہ جاری رکھو اور کام کا مہ کرتے رہو۔ ایک شخص سو گھنٹہ تک نامی کے متعلق لکھا ہے کہ وہ ۷۷ سال کی عمر میں ہر نئی بات کے متعلق بچوں کی طرح سوال کرتا اور علم میں اضافہ کرتا رہتا تھا۔ مثالیں کو ہر فن کا شوق تھا۔ خواہ تم کھان کا کام ہو یا باغبانی کا۔ علم کی جستجو جاری رکھنا زندہ رہنے کی خواہش اور امنگ کو تیز تر کر دو یاد رکھو جب تک دماغی نشروں جاری ہے انسان بوڑھا نہیں ہو سکتا اور نشروں کے بند ہو جانے کا نام ہی بڑھاپا اور موت ہے۔

۵۔ ایسے لوگ موجود ہیں جنہوں نے ۹۰-۱۰۰ سال کی عمر میں نئی باتیں سیکھی ہیں۔ سیرسری اور ڈاکٹری کی تعلیم حاصل کی ہے۔ امرتے کی ہے۔ کتہہ سائنس کی نہیں۔ اور بڑے بڑے کاروبار کی سیرسری

ملفوظ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

حقیقی اتقا اور ایمان کے حصول کا ذریعہ

دنیا میں انسان مال سے بہت زیادہ محبت کرتا ہے۔ اسی واسطے علم تعبیر از دنیا میں لکھا ہے کہ اگر کوئی شخص دیکھے کہ اس نے جگر نکال کر کسی کو دیا ہے تو اس سے مراد مال ہے یہی وجہ ہے کہ حقیقی اتقاء اور ایمان کے حصول کے لئے فرمایا لن ننالوا البرحتی تنفقوا ماما تحبون حقیقی نیکی کو ہرگز نہ پاؤ گے۔ جب تک کہ تم عزیز ترین چیز خرچ نہ کرو گے کیونکہ مخلوق الہی کے ساتھ ہمدردی اور سلوک کا ایک بڑا حصہ مال کے خرچ کرنے کی ضرورت بنتا ہے اور انا نے جنس اور مخلوق الہی کی ہمدردی ایک ایسی شے ہے۔ جو ایمان کا دوسرا جزو ہے۔ جس کے بدول ایمان کامل اور اسخ نہیں ہوتا۔ جب تک انسان ایشارہ کرے دوسرے کو نفع کیونکہ پہنچا سکتا ہے۔ دوسرے کو نفع رسانی اور ہمدردی کے لئے ایشارہ ضروری شے ہے اور اس آیت میں لن ننالوا البرحتی تنفقوا ماما تحبون میں اسی ایشارہ کی تعلیم اور ہدایت فرمائی ہے ہے

(الحکمہ جلد ۱۱ ص ۲۱)

تحریک جدید کے مالی جہاد میں ستمیہ کے مخلصانہ خدمات کا خلاصہ

جماعت احمدیہ کے ہر احمدی سے اشاعت اسلام اور اشاعت احمدیت کے لئے سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ ۱۰؎ بالقرآن مطالعہ فرمائیے۔ جس کا خلاصہ درج ذیل ہے۔ کہ ہر احمدی اپنے گذشتہ سال کے وعدے پر پورا عمل افراط کرنے۔ اور اپنے وعدے کے ساتھ اپنے بچوں کو بھی جن کا گزارہ ان کی آمدی سے ان کو نکل کرے۔ تا وہ بھی تحریک جدید کے مجاہدین میں شامل ہو جائے۔ تو وہ تحریک جدید میں خود حصہ لیں۔ اور سزاوار حصہ لیں اور چونکہ نقل کا ثواب زمین سے زیادہ ہوتا ہے۔ اس لئے جن کو اللہ تعالیٰ توفیق دے۔ وہ اس سال اپنے وعدہ پر عمل نہیں یا تیس فی صدی اضافہ کریں۔

بہاری جماعت کے لئے بھی بات نصیحت کا باعث ہے۔ کیونکہ ہمارے ہی مصلحت میں جو میردن مسکن میں چھپے ہوئے ہیں۔ اور کبھی کا مبلغ نہیں۔

ذیل میں خصوصیت سے وعدوں کو دوسری صدی یا اس سے زیادہ اضافہ کرنے والے احباب کے نام اور ماہ رمضان کے اخلاص و محبت کے جذبات کے پیش کے جانتے ہیں جو انہوں نے اپنے وعدہ اپنے مقدس امام کے حضور پیش کرتے ہوئے کیے۔ یہ اس لئے آپ کے پیش کے جارہے ہیں کہ آپ بھی ان کو پڑھ کر اپنا وعدہ اسی طرح منبیاں اور پیغمبروں کے ساتھ پیش کریں کیونکہ ہر مومن کی شان کے بھی شانیاں ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ کی راہ میں۔

قرآنی کے میدان میں ایک دوسرے سے سبقت کے جانے کی کوشش کرے۔ صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب اپنا اور اپنے اہل بیت کا وعدہ ۲۵/- کا امانت سے پیش حضور کرتے ہوئے اس کے ساتھ ہی یہ رقم بھی تحریک جدید میں داخل فرماتے ہیں۔

حضرت میاں محمد عبداللہ صاحب لاہور سے ۶۱/- کا وعدہ گذشتہ سال سے اضافہ کے ساتھ ارسال فرماتے ہیں۔

ڈاکٹر عبداللہ الدین صاحب کراچی سے اپنا وعدہ ۵۰/- کا مذکورہ تاریخ حضور میں پیش کر رہے ہیں۔ شیخ عبد الرحمن صاحب نائب تحصیلدار حال ملتان نے اپنا اپنی اہلیہ صاحبہ کا دس فی صدی کے اضافہ سے ۱۹۳/- اور اپنی دو لڑکیوں امانت العقبوم و امانت الکرم کا ۲۳/- پیش حضور کرتے ہوئے اپنے جذبات و اخلاص کا اظہار ان الفاظ میں فرماتے ہیں۔

حضور خاک کے چہرے شیخ عبدالوہاب

۱۹۔ نورآباد میں جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم

مورخہ ۱۹۰۷ء کو جمعہ شام نورآباد ضلع لاڈکانہ میں جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم منعقد کیا گیا۔ عبادت کے فرائض میں محمد اور صاحب نے انجام دئے۔ تلاوت قرآن کریم مولوی محمد عمر صاحب شاہد کے ہاتھ میں علی نور نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا منقوم کلام پڑھ کر سنایا۔ اس کے بعد کدم سورن سلام احمد صاحب فدخ نے تقریر فرمائی۔ آپ نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی پاکیزہ زندگی کے واقعات بیان فرمائے نیز حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے کلام سے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی بلندہ شان اور اعلیٰ مقام پر روشنی ڈال بلاخر جلسہ ۶ بجے شام دعا پر خواتم ہوا۔

اس موقع پر علاقہ کے متعدد معززین کو مدعو کیا گیا۔ اور مکرم میاں محمد نور صاحب نے جہد حاضرین کی چائے سے توفیق فرمائی۔

علی خاں سکریٹری اصلاح و ارشاد نورآباد

مشہور اطالوی مستشرق پروفیسر و اگلیمری کی کتاب اور اس کے ترجمہ پر مولانا عبدالحجید صاحب ساک کا تبصرہ

مستشرقین مغرب نے اسلام پر بے اندازہ لڑچکر کیا ہے جس میں اکثر تعصب یا جہالت کی وجہ سے ناواقف اور ہنر سے اور ہمارے مبلغین نے اس پر اکثر اعتراضات کئے ہیں۔ اس حالت میں اگر کسی مستشرق کی ایسی تحریر نکلے جو اس کی سب سے گزرتی ہے۔ جو صحیح انجیلی اور صحیح انگریزی کی نظر سے لڑے انتہا سیرت ہوتی ہے اطالیہ کی مشہور فاضلہ خاتون پروفیسر ڈاکٹر و گلیمری کی کتاب "تعمیر اسلام" کے ترجمہ پر محققین نے اس کے مطالعہ سے معلوم ہوتا ہے۔ کہ اس خاتون کو علمی بالغ نظری کے علاوہ قبول حق کے لئے ایک سعید روح و دلچیت ہوتی ہے۔ موصوفہ نے اسلام کی امتداد اس کے عقائد۔ اس کی اشاعت اس کی فتوحات۔ اس کی تعلیمات کی ترقی اور تہذیب کے متعلق جن معلومات و خیالات کا اظہار کیا ہے۔ وہ آج کل کے پڑھے لکھے مسلمانوں کے خیالات سے ہرگز مختلف نہیں۔ اسلام پر بعض مخالفین کے اعتراضات کا جواب خاتون موصوفہ نے ہنر سے طبیعت اور معقولیت سے دیا ہے۔ اور اپنی تمام تر تحقیق سے یہ نتیجہ مترتب کیا ہے۔ کہ آج کل کے مسلمانوں میں جو کمزوریاں اور جہالتیں پائی جاتی ہیں۔ ان کے جوہر خود ذمہ دار ہیں۔ اسلام اور اس کی تعلیمات کا اس میں کوئی قصور نہیں۔ مسلمان جب بھی قرآن حکیم سے کس فیض کو

درخواست دعا

عاجزہ کی والدہ محترمہ ایک عرصے بیمار ہیں۔ اور بہت کمزوری ہو گئی ہیں۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے انہیں صحت عطا فرمائے اور تادمیر ہمارے سروں پر سلامت رکھے۔ مبارک سیدنا علیہ السلام حافظہ قدرت اللہ صاحب مسیحیہ لائٹ انٹرنیٹ

زکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی ہے

(برکت علی خان وکیل المال تحریک جدید)

اجاب کراچی کے پرخلوص برادرانہ سلوک کے

جذبات شکر کا اظہار

(مقام جناب بشیر احمد صاحب کو پرچہ مزاجی و عربی اہنسا)

دس سال کے طویل انتظار کے بعد آخڑہ گھڑی بھی آئی کہ میں مودعہ اکتوبر ۱۹۵۳ء کو روز جمعہ پاکستان کی سرزمین پر وارد ہوا۔ اسی دن جمعہ کی نماز کے بعد محترم چوہدری عبداللہ خان صاحب امیر جماعت احمدیہ کراچی نے تمام اجاب سے میرا رات کر دیا۔ صبر و سہم کو حاجت کی طرت سے تیز تران ہوئی میں مجھے ایک عرصہ پر مدعو کیا گیا۔

ہفتہ کے دن مجلس خدام الاممہ کراچی نے مجھے کی دعوت کا انتظام کیا اور مجھے خوش آمد کہا۔ محترم چوہدری عبداللہ خان صاحب نے اپنی تقریر میں اس بات کا ذکر بھی کیا کہ میرا حشر قبول کرنے سے کئی ماہ پیشتر ان کے گھر ٹاٹنگو میں بھی آیا تھا۔ میں نے اپنی جوابی تقریر میں ان کا شکریہ ادا کرنا کیا کہ پاکستان کی سرزمین پر وارد ہوتے ہوئے مرادلی مسرت کے جذبات سے کس قدر لبریز ہے اور ان کے پرخلوص الفاظ میرے لئے کس قدر مسرت افزا ہیں۔ ایک خاصہ کی حیثیت سے میں نے یہ بات بھی یاد فرمائی کہ زندگی کے نقیب و خزانے سے صحیح سلامت گذر جانے کے لئے ان کے اندر ثابت قدمی اور استقلال کا ہونا کیس قدر ضروری ہے اور ان کی صبح کو مجھے محترم اے آکر کو صاحب نے ناشستنہ پر بلایا اور اپنے چند اجاب سے متعارف کر دیا۔ اس مختصر سی تقریر میں تبلیغ کا اچھا موقع میسر آیا۔

سو مورد کی شام کو میں برادر کی مقدس سستی کی نیابت کے لئے جناب ایچ پی کے ذریعہ کراچی سے روانہ ہوا۔ محترم چوہدری عبداللہ خان صاحب اور جماعت کے دوسرے سرکردہ افراد نے اسٹیشن پر جمع ہو کر مجھے پرخلوص طور پر الوداع کہا۔

میں جماعت کراچی کے خزانہ کا بہت مومن ہوں کہ انہوں نے نہایت پرخلوص اور بردارانہ انداز میں ہمان نوازی کی اور میری حوصلہ افزائی فرمائی۔ مضموناً میں محترم چوہدری عبداللہ خان صاحب امیر کراچی، محترم شیخ شمیم احمد صاحب اور محترم فیصل الرحمن صاحب سیکرٹری جنرل کا ان کے مشفقانہ سلوک کے لئے بہت شکر گزار ہوں۔ اللہ تعالیٰ ان کو جزائے جزیہ سے بیز قادمین سے استعاذت کرتا ہوں کہ وہ بھی ان اجاب کے لئے دعا فرمائیں۔ اور جماعت کراچی کے دوسرے افراد کے لئے بھی دعا کرتے ہیں۔ کہ اللہ تعالیٰ ان کے ایمان و اخلاص میں برکت دے۔ آمین

(بشیر احمد آچر ڈھال مقیم رہو)

ضروری اعلان

مجلس مشورت ۱۹۵۴ء کے شانہ شد فیصلہ دربارہ مجلس انتخاب خلافت احمدیہ بذر بیہ الفضل ستمبر مارچ ۱۹۵۴ء کے شوقیہ کے بموجب کہ :-

”تمام زندہ صحابہ کو بھی انتخاب خلافت میں رائے دینے کا حق ہوگا۔ اس غرض کے لئے صحابی وہ ہوگا۔ جس نے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو دیکھا ہو اور حضور کی بائیس سنی ہوں اور ۱۹۰۸ء میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی وفات کے وقت اس کی عمر کم از کم ۱۳ سال کی ہو“

اس شوقیہ کے مطابق جن صحابہ کرام کا علم ریکارڈ کی رو سے ہو سکا ان کو مطبوعہ فارم جلد اولہ کمل کر کے بھجوانے کے لئے بذریعہ ڈاک بھجوانے گئے ہیں اس لئے جو اجاب اس شوقیہ کی شرائط کے مطابق صحابی ہوں۔ اور ان کو یہ فارم نہ ملا ہو۔ وہ بذریعہ ڈاک مطبق فرما کر جلد اولہ دفتر ہذا سے فارم منگوائیں۔ اور اسے پُر کر کے پرائیویٹ سیکرٹری کے نام بھجوادیں۔

(پرائیویٹ سیکرٹری حضرت حنیفہ المسیح الثانی)

ماہوار کارگزارمی کی رپورٹ بھجوانی جائے

اجاب کی یاد دہانی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ کارگزارمی کی رپورٹ ماہوار بھجوانی جائے۔ ہر ماہ کی ۱۰ تاریخ تک لطافت اصلاح و ارتقاہ میں رپورٹ آجانی چاہیے۔ سیکرٹری صاحبان اصلاح و ارتقاہ نوٹ فرمائیں۔

(ریڈیشنل ناظر اصلاح و ارتقاہ)

یہ آخری موقع ہے

حصہ آمد کے جن اجاب کی طرت سے اس وقت تک بھی فارم اصل آمد سال ۱۹۵۶-۵۷ء یا اس سے پہلے سالوں کے پُر ہو کر نہیں آئے۔ ان کی خدمت میں رتب حسب قاعدہ یہ فارم بصیغہ رجسٹری بھیجے جا رہے ہیں۔ ان کو چاہیے کہ ان فارموں پر اپنی اصل آمد باہر سے مطبوعہ درج کر کے دو ہفتہ کے اندر دفتر فارم واپس کر دیں ورنہ حسب قاعدہ ان کی رعیتیں جس کا رپورٹ میں پیش کر دی جائیں گی۔ اور اگر کوئی نا خوشگوار فیصلہ ان کے حق میں ہوا تو اس کی ذمہ داری خود ان پر ہوگی۔ دفتر نے بار بار اعلانات کے ذریعہ اس بات کو واضح کر دیا ہے کہ فارم پُر نہ کرنے کی صورت میں بھی مومی کو تقابلاً دو گروان کر اس کی دھتت فروغ کی جا سکتی ہے۔ اور اب بصیغہ رجسٹری فارم بھجوانے کا یہ آخری موقع ہے۔

(سیکرٹری مجلس کارپوریشن ریلوے)

عہد داران مال کی خدمت میں ضروری گزارش

آنسٹریٹن بیت المال کی رپورٹوں سے معلوم ہوا ہے کہ بعض جماعتیں چندہ جات کا حساب مرکز کے منظور کردہ رجسٹرڈ یعنی روزنامہ اور کھاتہ پر نہیں رکھتیں۔ حالانکہ جب تک آمد و خرچ کا حساب روزنامہ پر نہ رکھا جائے اس وقت تک حساب کی صحت کے بارے میں تسلی نہیں ہو سکتی اسی طرح جب تک وصولیوں کا حساب الفردی کھاتوں میں نہ رکھا جائے کوئی تقابلی حاجت کسی فرد کے ذریعہ تقابلی صحیح تعین نہیں کر سکتی۔

پس نہ صرف کام کو عددگی سے چھاننے کے لئے ان ہر روز رجسٹرڈ کے اندراجات کمل کئے ضروری ہیں۔ بلکہ ہر اس شخص کی ذاتی حفاظت کے لئے جس کے ہاتھ میں سلسلہ مال آتا ہے یہ لازمی ہے۔ اور لہذا ہی ہے کہ سلسلہ کے منظور شدہ رجسٹرڈ پر باقاعدہ حساب رکھا جائے۔ امیر یا پریذیڈنٹ جماعت کے لئے یہی لازمی ہے کہ وہ روزنامہ پر کاپی قاعدہ معائنہ کیا کریں۔ اور اپنی تسلی کر لیا کریں کہ ان کی جماعت کی آمد و خرچ کا باقاعدہ حساب رکھا جاتا ہے۔

پس اعلان کے ذریعہ تمام جماعتوں کے امرا اور پریذیڈنٹ صاحبان سے اتنا سہمے کہ وہ...

- ۱) آمد و خرچ کا حساب مرکز کے منظور کردہ روزنامہ پر رکھا جاتا ہے
- ۲) انفرادی کھاتہ جات کمل کئے جاتے ہیں۔ اور
- ۳) خود امیر یا پریذیڈنٹ صاحب ہر ماہ حسابات کا معائنہ کر کے روزنامہ پر اپنے دستخط ثبت کرتے ہیں۔

(ناظر بیت المال ریلوے)

ذکوٰۃ کی ادائیگی مولیٰ کو بڑھاتی اور تزکیہ نفس کرتی ہے

اٹھارویں اجلاس ہائے تعلیم و تربیت فی لٹریچر اور سائنس

۲۵

سیکرٹری (تعلیم)

واقعہ درج کرتے ہیں۔ ایسا ہی ایک واقعہ کراچی کے متعلق بھی یہاں تک تبدیل ہی میں نظر سے گزر چکا ہے جہاں ایک رکن شادانے کی دیانتداری کا تذکرہ ہے کہ ایک شخص اپنا بیگ جس میں نقدی دو سترہ سو روپے لاشا سے لگا کر منگول لے گئے تھے۔ وہ اس شخص کے پاس گئے رکن شادانے کو بتائے کہ میں نے اس سے دو سو روپے کا نوٹ نکال دیا۔ تاکہ وہ اسے واپس کرے۔ اس نے کہا: "مجھے اس سے زیادہ جانتا ہے ایک اور نوٹ ملا کہ جس نے اسے لے لیا۔" بلائی فراخ دلی سے اس نے کہا: "مجھے آپ غلط سمجھی ہیں۔ تو میرے پاس آپ کی امانت تھی۔ یہاں تک اس پر اسے کہہ دیا کہ اسے واپس لے لیا۔ اور میں اس کی ننگ سیرت اور نیک نیت پر رشک کر رہی تھی۔ ہمارے معاشرے میں ایسے نیک افراد بھی تو جو دہریہ جو کسی کھوئی ہوئی چیز کو امانت سمجھتے اور واپسی پر اس کے انعام کو خجانت سمجھتے ہیں۔" مسز شہباز صاحبہ نے

واقعہ درج کرتے ہیں۔ ایسا ہی ایک واقعہ کراچی کے متعلق بھی یہاں تک تبدیل ہی میں نظر سے گزر چکا ہے جہاں ایک رکن شادانے کی دیانتداری کا تذکرہ ہے کہ ایک شخص اپنا بیگ جس میں نقدی دو سترہ سو روپے لاشا سے لگا کر منگول لے گئے تھے۔ وہ اس شخص کے پاس گئے رکن شادانے کو بتائے کہ میں نے اس سے دو سو روپے کا نوٹ نکال دیا۔ تاکہ وہ اسے واپس کرے۔ اس نے کہا: "مجھے اس سے زیادہ جانتا ہے ایک اور نوٹ ملا کہ جس نے اسے لے لیا۔" بلائی فراخ دلی سے اس نے کہا: "مجھے آپ غلط سمجھی ہیں۔ تو میرے پاس آپ کی امانت تھی۔ یہاں تک اس پر اسے کہہ دیا کہ اسے واپس لے لیا۔ اور میں اس کی ننگ سیرت اور نیک نیت پر رشک کر رہی تھی۔ ہمارے معاشرے میں ایسے نیک افراد بھی تو جو دہریہ جو کسی کھوئی ہوئی چیز کو امانت سمجھتے اور واپسی پر اس کے انعام کو خجانت سمجھتے ہیں۔" مسز شہباز صاحبہ نے

میرٹھ اور اترپردیش کے امتحانات پابندیوں کے لیے کی گئیں

حکومت کی طرف سے کشمیری تعلیمی بورڈ کے نظر ثانی کے حوالے سے لاہور میں منعقد ہوا ہے۔ حکومت نے بورڈ آف سیکونڈری ایجوکیشن کو ہدایت کی ہے کہ میرٹھ کے امتحان کے لئے طلباء پر مدلل پاس ہونے کی پابندی موجودہ تعلیمی سال میں نہ عائد کی جائے۔ اور اس مسئلہ پر دوبارہ غور کیا جائے۔ اسی طرح حکومت نے اتر پردیش کے امتحانات کے سلسلہ میں بھی درجہ امتحان کی پابندی کے فیصلے پر عمل ملتوی کر دینے کی ہدایت کی ہے۔ اور بورڈ کو اسی مسئلہ پر بھی نظر ثانی کا مشورہ دیا ہے۔

ذاتی آمدنی سے حاصل میں اضافہ

منظور آباد نومبر: حکومت پاکستان کے فنانس سیکریٹری مرحومت زحمن نے بتایا ہے کہ پاکستان میں ذاتی آمدنی سے حاصل بڑھ گئے ہیں۔ چنانچہ جس سال ۱۹۶۷ء میں اس حد سے حکومت کو کچھ کر ڈیڑھ لاکھ روپے حاصل ہوئے۔ وہاں اب یہ آمدنی پچیس کروڑ تک پہنچ گئی ہے۔ مرحومت زحمن نے کہا: "اس سال کے محترمہ سے عرصہ میں یہ اضافہ ملک میں روز افزوں شرح السالی اور اقتصادی ترقی کی رفتار کا مظہر ہے۔"

صوبائی وزیر تعلیم سردار عبدالغنی نے اس سلسلہ میں محکمہ تعلیم کے سیکریٹری مرحومت زحمن کی دس طاقت سے بورڈ کے نام جو ہدایت نامہ جاری کیا ہے۔ اس میں رائے ظاہر کی گئی ہے کہ متذکرہ پابندی کے متعلق طلباء کو ایک سال کا نوٹس کافی نہیں۔ بورڈ کو اس مسئلہ پر دوبارہ غور کرنے ہوتے تعلیم و تدریس سے دلچسپی رکھنے والے لوگوں کی توجہ دینی کو بھی پیش نظر رکھنا چاہیے۔ واضح رہے کہ لاہور کے عزیز تعلیم شدہ پرائیویٹ سکولوں کے منتظمین اور پرائیویٹ طلباء نے گذشتہ چند دنوں سے بورڈ آف سکولز کی ایجوکیشن کے اس فیصلے کے خلاف میٹنگ احتجاج شروع کر رکھا تھا۔ ان کا موقف یہ تھا کہ میرٹھ کے امتحان کے لئے مدلل پاس ہونے کی پابندی سے عریض طبقہ کے پرائیویٹ طلباء تعلیم کی سہولت سے محروم کے لئے محروم ہو جائیں گے۔ اور اتر پردیش کے امتحانات پر پابندی عائد کرنے سے بھی

فنانس سیکریٹری نے بتایا کہ حکومت ابھی تک صنعتوں کے لئے فراخ دل اور رعایتی دے رہی ہے۔ تاکہ صنعتی ترقی میں اضافہ حاصل ہو سکے۔ جو پتی پر مراعات ختم کی گئیں۔ ذاتی آمدنی کی مدد سے حکومت کے حاصل میں اور اضافہ ہو جائے گا۔

انفلوئنزا کے پیش نظر ہسپتال بند کر دیا گیا

گجرات ۴ نومبر: زمیندارہ کالج گجرات کے حکام نے کالج ہسپتال بند کر دیا ہے۔ یہ امر قابل ذکر ہے کہ شہر میں انفلوئنزا بڑی تیزی سے پھیل رہا ہے۔ زمیندارہ کالج کے ہسپتال میں کل نو طلبہ انفلوئنزا میں مبتلا تھے۔ اس خود پرنسپل صاحب پر بھی اس وبا کا حمل ہوا ہے۔ چنانچہ اس صورت حال کے پیش نظر کالج کا ہسپتال بند کر دیا گیا ہے۔ تاکہ مرنے والے نہ پائے۔ ذراچی دہلیات سے بھی انفلوئنزا کا دورہ ہوا ہے۔ اطلاع ملی ہے۔

واضح رہے کہ میرٹھ کے پرائیویٹ طلباء سے امتحانات کی منی داخلہ کے نام ۵ نومبر تک لکھنؤ میں کے ساتھ وصول کے سامنے کے مزید معلوم ہو چکا ہے۔ کہ صوبائی حکومت نے سکول ٹیچنگ کالج کے پرنسپل کو خارج منظور حسین کو بورڈ آف سیکونڈری ایجوکیشن کا ڈائریکٹر جنرل مقرر کیا ہے۔ کیونکہ تعلیم کے پرنسپل ڈائریکٹر مقرر ہونے سے خدشہ ہے کہ خرابی صحت کی بنا پر یہ ذمہ داری سنبھالنے سے معذوری ظاہر کی ہے۔ خیال ہے کہ خواجہ منظور حسین آج وائس چیرمین کا چارج لے لیں گے۔ اور پھر متذکرہ مسائل پر غور کرنے کے لئے بورڈ کا اجلاس جلد ہی بلایا جائے گا۔

دارخوست دعا
مکرم بومدرم میان غلام احمد صاحب
طیور گرافر لائبریری چیونٹی بی بی بوم
طائفہ نائٹ بہت ہمارے۔ اجاب
گوام عزیزہ کی مکمل صحت یابی کے لئے دعا فرما کر مشکور فرمائیں۔
محمد شریف۔ دوہ

مقصد زندگی احکام ربانی
اسی صفحہ کا رسالہ
بزبان اردو
کارڈ آنے پر مفت
عبداللہ الدین سکندر آباد دکن

فون روم: ۶۷۰
تار کارپور: طارق رائڈ
طریق ٹرانسپورٹ کمپنی لاہور شیخ پورہ - چنیوٹ - ریلوے سرگودھا - خوشاب - جھولال - بھمبرہ
ہوالہ نامی
فون لاہور: ۶۷۰
تار کارپور: طارق رائڈ
طریق ٹرانسپورٹ کمپنی لاہور شیخ پورہ - چنیوٹ - ریلوے سرگودھا - خوشاب - جھولال - بھمبرہ

اولاد زینہ کیلئے دوای فضل الہی دواخانہ خدمت خلق (اسٹارڈ) لاہور سے طلب فرمائیں

تاریخہ و لیٹرن ریلوے - لاہور ڈویژن سندروس

مجھے مندرجہ ذیل کاموں کے لئے نومبر ۱۹۵۶ء کے ڈیوٹی کے دو پہر تک سربراہ سندروس مطلوب ہیں۔ یہ درخواست مندرجہ مطبوعہ فارموں پر (جو میرے دفتر سے بحال ایک روپیہ فی فارم ۱۱ نومبر ۱۹۵۶ء کے ایکٹ کے تحت دو پہر تک مل سکتے ہیں) پیش کیے جانے چاہئیں۔ کام بل اور مل کے لئے مندرجہ فیصد کی شرح پر پیش کرنے چاہئیں اور کام کے اور مل کے لئے مطبوعہ شیڈول ریٹ کے مطابق نئے مندرجہ مطلوب ہیں۔

یہ مندرجہ ۱۱ نومبر ۱۹۵۶ء کو ہی اڑھان کی بجائے دو پہر تک کے لئے کھولے جائیں گے۔

نمبر کم سے کم کی نوعیت
تعمیر لاگت
تعمیراتی شرح
لاہور کے پاس سیکلنگ کے لئے
کروہ پور کے پاس سیکلنگ کے لئے
۱۰۰۰۰ روپے / ۳۰۰ روپے / ۲۵۰ روپے

(۱) اڑھان لاگو اینٹ پنجنہ درج دوم دیوے کے نمونہ کے مطابق ۱۵۷/۸۱ تا ۱۵۷/۸۱ تانڈا نوالہ سیکشن کے لئے سپلائی کرنا۔
(۲) ۱۵۷/۱۰۵ نقلہ شیخوپورہ کے لئے چار لاکھ اینٹ پنجنہ درج دوم مطابق نمونہ ریپڑ سے سپلائی کرنا۔

(۳) پیل ٹک، پیل ٹک، پیل ٹک، پیل ٹک اور نہ واقد سیکٹورٹ - وزیر آباد سیکشن کی دوبارہ تعمیر (اینٹیں ٹھکر دیوے کی طرف سے سپلائی کی جائیں گی)۔
۲۰۰ روپے / ۸۰۰ روپے / ۲۰۰ روپے / ۲۰۰ روپے

(۴) سائٹ گیٹ کو اڑھان (چک جھیرہ میں ایک ٹوبہ ٹیک سنگھ میں دو اور ساٹھ کل میں چار کو اڑھان) تعمیر کرنا (اینٹیں ٹھکر دیوے کی طرف سے سپلائی کی جائیں گی)۔
۲۰۰ روپے / ۹۵۰ روپے / ۲۰۰ روپے / ۲۰۰ روپے

(ب) مذکورہ بالا کاموں کے لئے دس سٹیکڈ اور صاحب ملڈ زمینیں کریں جن کے نام لاہور ڈویژن کے منظور شدہ سٹیکڈ ایڈوں کی فہرست میں درج ہیں۔

جن سٹیکڈ ایڈوں کے نام اس ڈویژن کی فہرست میں درج نہیں وہ ۱۱ نومبر ۱۹۵۶ء سے قبل اپنی مال پوزیشن اور سابقہ تجربہ کے متعلق سرٹیفیکٹ پیش کر کے اپنے نام اس فہرست میں درج کروا کر ڈیوٹی پیش کر سکتے ہیں۔

(ج) مذکورہ بالا کاموں کے متعلق مفصل شرط و ضوابط اور مطبوعہ شیڈول ریٹ وغیرہ میرے دفتر میں روزانہ کاروبار کے اوقات میں ملاحظہ کیے جاسکتے ہیں۔

(د) کام بل اور بیلا کار (اینٹیں سپلائی کرنا) ٹھکر دیوے والوں کا دفتر ہوگا۔ کہ وہ اینٹوں کو تعمیر کے لئے مقررہ ٹرکوں میں - باجس جگہ ان کی ضرورت ہو۔

یعنی نقلہ شیخوپورہ - وارپنٹ - جٹانوالہ - تانڈا جٹانوالہ - اردن سنگھ صاحب وغیرہ میں انہیں ترتیب سے لگائیں۔ ایسے اخراجات ٹرکوں میں ملحوظ رکھے جائیں اور وہ ریلوے ان کی لداؤ یا انڈیا یا ٹرک وغیرہ سے رکھنے کے لئے علیحدہ اخراجات ادا نہیں کرے گا۔
ڈویژنل سیرٹیفیکٹ - لاہور

لاہور صرف

سونا پاسہ ۱۰۹/۸ - سونا تیزان
۱۰۸/۸ - پاؤنڈ ۷/۸ - چاندہ
تختوں ۱۹۰/۸ - چاندی سک ۱۸۲/۸
چاندی تیزان ۱۹۸/۸

رجسٹرڈ نمبر ۵۲۵۴

انسان و سُن میں چاند تک پہنچ کر واپس آسکتا ہے

درستی سائنسدانوں کا دعویٰ۔ اگلے شہوارے میں انسان بھیجا جائیگا ماسکو، نومبر۔ روسی سائنس دانوں نے اعلان کیا ہے کہ اگرچہ چھ ماہ میں میل کی فضا کی رفتار سے مصنوعی سیارہ بھیجا جائے تو وہ دس دن میں چاند تک پہنچ کر زمین پر واپس آسکتا ہے۔ ان سائنس دانوں نے مزید کہا کہ دوسرے مصنوعی سیارے کی رفتار اور بلندی سے ظاہر ہوتا ہے کہ انسان چاند تک پہنچ سکتا ہے۔

پندرہ دوکانیں بل کر راہ ہو گئیں

دھاکہ، نومبر۔ کل صبح دھاکہ کے ایک انہسانی گجوان بازار میں ایک ایک ایک گٹ جانے سے پندرہ دوکانیں بل کر راہ ہو گئیں۔ بازار بچوں کے بارہ بچوں نے کئی گھنٹوں کی جدوجہد کے بعد ایک پر قابو پایا۔

بیان کیا جاتا ہے کہ ایک ایک ناسانی کی دوکان سے شروع ہوئی تھی، جو جامع مسجد کے قریب چونک بازار کے ایک سرے پر واقع ہے۔ دیکھتے دیکھتے منگولوں نے تزیین کی کچی دوکانوں کو اپنی ٹیمپ میں لے لیا۔ نقصانات کا فوری طور پر بھیجے اندازہ نہیں لگا جاسکتا لیکن بیان کیا جاتا ہے کہ مالی نقصان بہت زیادہ ہے۔

آئندہ کی اطلاع ملنے پر صوبائی گورنر مرفوضہ ایجنسی وزیر اعلیٰ عطاء الرحمن اور مقتدی اعلیٰ انفرمٹیج پر پہنچ گئے۔ گورنر اور وزیر اعلیٰ نے دوکانداروں کی فوری امداد کے طور پر ان میں سے ہر ایک کو پانچ ہزار روپے دلانے کا وعدہ کیا۔

مشرقی پاکستان کی مدد بند کرنے کی تردید

کراچی، ۵ نومبر مرکزی وزارت خزانہ کے ایک پریس نوٹ میں مشرقی پاکستان کے بعض اخبارات میں شائع ہونے والی ان خبروں کو بے بنیاد قرار دیا گیا ہے۔ کئی مرکزی حکومت نے مشرقی پاکستان کے ترقیاتی منصوبوں کے لئے روپیہ دینے سے معذور کی ظاہر کر دیا ہے۔ پریس نوٹ کے مطابق موجودہ بجٹ میں مشرقی پاکستان کے ترقیاتی منصوبوں کے لئے چوالیس کروڑ ساٹھ لاکھ روپے مختص کیا گیا ہے۔ اور موجودہ حکومت اس رقم میں کمی کا کوئی ارادہ نہیں رکھتی۔

مشرقی پاکستان کی مدد بند کرنے کی تردید

کراچی، ۵ نومبر مرکزی وزارت خزانہ کے ایک پریس نوٹ میں مشرقی پاکستان کے بعض اخبارات میں شائع ہونے والی ان خبروں کو بے بنیاد قرار دیا گیا ہے۔ کئی مرکزی حکومت نے مشرقی پاکستان کے ترقیاتی منصوبوں کے لئے روپیہ دینے سے معذور کی ظاہر کر دیا ہے۔ پریس نوٹ کے مطابق موجودہ بجٹ میں مشرقی پاکستان کے ترقیاتی منصوبوں کے لئے چوالیس کروڑ ساٹھ لاکھ روپے مختص کیا گیا ہے۔ اور موجودہ حکومت اس رقم میں کمی کا کوئی ارادہ نہیں رکھتی۔

مشرقی پاکستان کی مدد بند کرنے کی تردید

کراچی، ۵ نومبر مرکزی وزارت خزانہ کے ایک پریس نوٹ میں مشرقی پاکستان کے بعض اخبارات میں شائع ہونے والی ان خبروں کو بے بنیاد قرار دیا گیا ہے۔ کئی مرکزی حکومت نے مشرقی پاکستان کے ترقیاتی منصوبوں کے لئے روپیہ دینے سے معذور کی ظاہر کر دیا ہے۔ پریس نوٹ کے مطابق موجودہ بجٹ میں مشرقی پاکستان کے ترقیاتی منصوبوں کے لئے چوالیس کروڑ ساٹھ لاکھ روپے مختص کیا گیا ہے۔ اور موجودہ حکومت اس رقم میں کمی کا کوئی ارادہ نہیں رکھتی۔

مشرقی پاکستان کی مدد بند کرنے کی تردید

کراچی، ۵ نومبر مرکزی وزارت خزانہ کے ایک پریس نوٹ میں مشرقی پاکستان کے بعض اخبارات میں شائع ہونے والی ان خبروں کو بے بنیاد قرار دیا گیا ہے۔ کئی مرکزی حکومت نے مشرقی پاکستان کے ترقیاتی منصوبوں کے لئے روپیہ دینے سے معذور کی ظاہر کر دیا ہے۔ پریس نوٹ کے مطابق موجودہ بجٹ میں مشرقی پاکستان کے ترقیاتی منصوبوں کے لئے چوالیس کروڑ ساٹھ لاکھ روپے مختص کیا گیا ہے۔ اور موجودہ حکومت اس رقم میں کمی کا کوئی ارادہ نہیں رکھتی۔

روسی سائنس دانوں کا یہ بیان کل

ماسکو ریڈیو سے نشر کیا گیا۔ بیان میں کہا گیا ہے کہ چاند تک پہنچنے کے لئے کم از کم دس ماہ کی سفر میں ہزار میل فی گھنٹہ کی رفتار سے مصنوعی سیارے بھیجئے جائیں۔ ان کی رفتار اٹھارہ ہزار میل فی گھنٹہ ہے۔

ایک اور روسی سائنس دان نے دوسرے مصنوعی سیارے کے کامیاب تجربے پر تبصرہ کرتے ہوئے کہا "اب اگلا قدم غالباً یہ ہوگا کہ مصنوعی سیارے میں جانور کی جگہ انسان کو بھیجا جائے گا۔"

دوسرا بیان روسی کا چھوڑا ہوا ہے جو وہ من وزنی دو دوسرا مصنوعی سیارہ پندرہ سو تیس میل کی بلندی پر فضا میں گردش کر رہا ہے۔ اس کے بھیجے ہوئے سنگل دنیا

میں بھی موصول ہو رہے ہیں۔ اور تازہ ترین اطلاع کے مطابق اس سیارے میں جو کتا بند ہے۔ اس کی حالت بخیر ہے۔ آج امریکہ کے ایک پرائیویٹ ریڈیو کلب نے اس کے کی جگہ کی آواز بکارتی

حکومت روس کے ایک ترجمان نے آج بتایا کہ سیارے میں مذکورہ کے آرام و آسائش کا پورا انتظام کیا گیا ہے اسے برابر کھانا مل رہا ہے۔ اور اس مفقود کے لئے اسے خاص تربیت دی گئی ہے۔

ترجمان نے مزید کہا کہ اس تجربے سے بالآخر مٹی نواح انسان کو فائدہ پہنچے گا۔

بعض اخبارات نے بتایا ہے کہ سیارہ میں سب کچھ دراصل کیتا ہے۔ اس کا نام دوسرا ہے جس کے معنی انسانی خاتون ہیں۔

مشرقی کے ایک ممتاز سائنسدان نے کہا ہے کہ دوسرے مصنوعی سیارے کی کامیابی سے توقع پیدا ہوگی کہ جلد ہی ایک ایلیومینیم ٹینک ماسکو چاند تک بھیجا جائے گا،

انہوں نے کہا کہ ہر ٹینک کو تین ٹینک سے بنا ہوگا اور اس میں تین ڈیزل کے لیے آلات نصب ہوں گے جو جانور کی تصویریں زمین پر بھیجیں گے

۴۰ - سہ ماہی کی آج رات ایک سیکلنگ جلسے سے خطاب کرنے والے ماہی